



Predlog za dopunu Zaključka Vlade Crne Gore broj: 04-4466/2 od 18. jula 2022.godine

Vlada Crne Gore je na sjednici od 8. jula 2022.godine donijela Zaključak broj: 04-4466/2 kojim se pod tačkom 4. Zadužuje Ministarstvo finansija da predlogom zakona o izmjeni i dopuni Zakona o budžetu za 2022.godinu sredstva, u iznosu od 5.1600.000,00 €, planira na prihodnoj strani Budžeta, kao i da izvrši raspodjelu u okviru potrošačke jedinice Fonda za zdravstveno osiguranje Crne Gore (organizacioni kod 60201), po prethodno dostavljenoj specifikaciji Ministarstva zdravlja.

Imajući u vidu da Informacija o stavljanju na raspolaganje sredstava sa računa Nacionalnog koordinacionog tijela (NKT-a) koja je dostavljena Vladi Crne Gore na razmatranje i usvajanje, a na osnovu koje je Vlada Crne Gore donijela navedeni Zaključak broj: 04-4466/2 18. jula 2022.godine sadrži Prilog u kojem su navedene zdravstvene ustanove na kojima je neophodno izvršiti iskazane radove i nabavku nedostajuće opreme kao iznos potrebnih novčanih sredstava, to je potrebno izvršiti izmjenju i dopunu Zaključka broj: 04-4466/2 od 18. jula 2022.godine sa sjednice od 8.jula 2022.godine, na način da se promijeni tačka na način da glasi:

„4. Zadužuje se Ministarvo finansija da kroz Predlog zakona o izmjeni i dopuni Zakona o budžetu Crn eGore za 2022.godinu, sredstva u iznosu od 5.160.000, € planira na prihodnoj strani budžeta, kao da izvrši raspodjelu u okviru potrošačke jedinice Fonda za zdravstveno osiguranje Crne Gore (organizacioni kod 60201), po prethodno dostavljenoj specifikaciji Ministarstva zdravlja (Tabela1).

Tabela 1

<i>r.b.</i>	<i>PRIORI TET</i>	<i>NAZI V ZU</i>	<i>VRSTA RADOVA / NAZIV MEDICINSKE OPREME</i>	<i>PROCIJENJE NA VRIJEDNOST</i>	<i>OBRAZLOŽENJE</i>
1	Visok	DZ Cetinje	Rekonstrukcija	330,000.00 €	Na objektu su evidentirana oštećenja koja utiču na prodor atmosfere vode i stvaranje vlage i kondenzacije, što u velikoj mjeri otežava korišćenje prostorija, uzrokuje veću potrošnju energije, probleme točenja kišnice u objektu i utiče na loše stanje energetske efikasnosti objekta i uštedu energije, a ujedno i na održavanje objekta i stvaranje čistih i sterilnih unutrašnjih prostora.

2	Visok	OB Kotor, OB Berane	Nabavka mamografa	387,200.00 €	<p>Skrining raka dojke se od 23. 12. 2015. godine sprovodi u četiri opštine u Crnoj Gori (Podgorica, Danilovgrad, Cetinje i Kolašin). Da bi se proširio na nacionalni nivo, potrebno je nabaviti 2 digitalna mamografa i to za OB Kotor koji bi zadovoljio potrebe južne regije i OB Berane za potrebe sjeverne regije. Obzirom da je mamografija primarni skrining test u skrining programu raka dojke, na taj način bi se približili ciljanoj populaciji jer nije realno očekivati da se žene iz Pljevalja skriningu u KCCG, povećao bi se broj žena kod kojih se bolest otkrila u najranijoj fazi, te smanjili troškovi liječenja. 339 žena i 3 muškarca oboljela su od raka dojke 2013. godine (podaci Registra za maligne neoplazme) (25,5%)</p> <p>Svaka peta žena preminula od maligne bolesti - preminula je zbog raka dojke (642 žene, 127 žena umrlo od raka dojke, 2013. godine).</p>
3	Visok	KCCG	Video endoskopski stub sa 4K monitorom	60,516.83 €	Skrining debelog crijeva se sprovodi od 01. 06. 2013. godine na nacionalnom nivou. Za potrebe efikasnijeg rada Kliničkog centra u ovoj oblasti neophodna je nabavka video endoskopskog stuba sa 4K monitorom, čime će biti omogućena kompletna dijagnostika iz ove oblasti na nacionalnom nivou.
4	Visok	OB Kotor, OB Berane	Nabavka angiostile	2,202,200.00 €	Razvoj savremene kardiologije kako na sjeveru, tako i na jugu države, kao i smanjenje priliva kardioloških pacijenata u Angio centar Kliničkog centra Crne Gore. Berane će postati centar za invazivnu hemodinamsku obradu kardiovaskularnih bolesnika za sjeverni, a Kotor za južni region Crne Gore, jer i jednoj i drugoj opštini gravitiraju pacijenti iz brojnih okolnih opština.
5	Visok	OB Bijelo Polje	Digitalni RTG, sanitetsko vozilo	259,640.00 €	Postojeći RTG nije digitalni, star je preko 14 godina. Zbog efikasnog rada radiološke dijagnostike, neophodna nabavka novog digitalnog RTG aparata. Sanitetska vozila u OB Bijelo Polje su dotrajala sa kilometražom od preko 500 000 km, pa će kupovina novog vozila omogućiti bezbjedan transport i zbrinjavanje pacijenata.
6	Visok	SB Risan	RTG aparat, C luk, reanimobil	325,246.20 €	RTG digitalni aparat visoke klase neophodan je zbog specifičnosti pacijenata koji se liječe u ovoj ustanovi. Postojeći aparat je više puta servisiran i 2012. godine je zamijenjena nova cijev. Zbog tehnološkog napretka za postojeći uređaj na tržištu već 2 godine nema RTG filmova. Postojeći jedini aparat sa C-lukom je proizveden 2007. godine. Takođe, funkcioniše na principu stare tehnologije sa RTG filmovima koje ustanova ima u zalihama u minimalnoj količini. Ustanova raspolaže sa samo jednim polovnim ambulatnim vozilom, bez dodatne opreme iz 2010. godine, a s obzirom na svakodnevnu potrebu za transport teških pacijenata vozilo je ustanovi neophodno.
7	Visok	KCCG	Komora za citostatiku, softver sa licencama za doktore	463,000.00 €	Aparatura za Centralnu pripremu citostatika sa cijinama će zadovoljiti potrebe za pripremom specifične onkološke terapije za Crnu Goru, u dužem vremenskom periodu, posebno imajući u vidu očekivano povećanje broja onkoloških bolesnika u budućnosti. Kada su u pitanju licence za doktore, ovaj model omogućava neograničen broj licenci, tj. da u isto vrijeme veći broj ljekara onkologa može koristiti navedeni softver u istom trenutku. U prilogu su i specifikacije i troškovi za softver i licence.

8	Visok	OB Bar	Magnetna rezonanca	758,809.08 €	Opšta bolnica Bar ne posjeduje magnetnu rezonancu, a veliki broj pacijenata ima potrebu za ovom uslugom, kako sa područja Bara, tako i iz drugih primorskih opština. Takođe, nabavkom MR smanjiće se opterećenje osoblja i uređaja koji se nalaze u KCCG.
9	Visok	KCCG	Skining za novorođenčad	121,421.08 €	Skining za novorođenčad neophodan je za rano otkrivanje i dijagnostikovanje rijetkih bolesti kod novorođenčadi. Za kompletan skining novorođenčadi na godišnjem nivou neophodna su navedena sredstva.
10	Visok	OB Bar	Nabavka hitne opreme	251,966.81 €	Postojeća oprema, kao što su laparoskopski stub, operacioni stolovi, set instrumenata za laparoskopiju i aparatura za Službu anesteziologije je dotrajala i ima polovičnu funkciju. Nabavka navedene opreme bi osavremenila i unaprijedila rad OB Bar i dovela do poboljšanja kvaliteta rada i zdravstvene zaštite pacijenata.
UKUPNO				5,160,000.00 €	